

NÉPLAP

Olaj proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VIII. évfolyam, 61. szám.

ARA 50 FILLER

Szerda, 1951. március 14.

A MAI SZÁMUNKBÓL:

A Magasépítési A. V. asztalosai április 4. tiszteletére 100.001 125 százalékra emelik teljesítményüket (2. oldal). — A megyében el-sőnek Sáránd fejezte be a tavaszi búza és árpa vetését (3. oldal). — Induljon harcba a hibák kijavítá-sáért a Textilgyári DISZ szerve-zet (3. oldal).

A terménybegyűjtés teljesítése: hazafias kötelesség

A terménybegyűjtés második fél-évének előirányzatát Hajdú-Bihar dolgozó parasztsága csak dnyé-sző részben teljesítette. Erről ta-nuskodik Debrecen begyűjtési eredménye is. Árpából 4,3 zabból 4,7 és tengeriből csak 9 száze-kg-ig teljesítette Debrecen parasztsága a begyűjtési előirányzatot. Le va-gyunk maradvány azonban az egész megyében is a teljesítésben. Alig egy-két község akad, ahol a hely-tervet teljesítették. Vannak jó eredményt felmutató községek is. Ilyen Báránd a püspökadányi já-rásban és Józsa a debreceni járás-ban.

Ha a tengeri terméseredményeit szemügyre vesszük, akkor meg kell állapítanunk, hogy a legjobb ter-més éppen a homoki részeken, a nagylétei és a derecskei járások-ban volt. Viszont a tengeribegyű-jtésben éppen ezek a járasok ma-radtak el a legjobban: egyik sem érte el még a fé évi előirányza-tának 14 százalékos teljesítését sem.

Ezek a tények azt bizonyítják, hogy van miből teljesíteni elő-irányzatunkat és kötelezettségün-kei. Munkásosztályunk hatalmas áldozatokat hoz éves tervünk végrehajtásáért és a szocializmus felépítéséért. A magyar mezőgaz-daság sokkal nagyobb beruházá-sokkal kap az ötéves tervről, mint amennyivel hozzájárul az ötéves terv anyagi alapjainak megterem-téséhez. A gépálmások gépek, utak, műrágya, építkezések, ami a fau kap, jórészt a munkásos-tály áldozatvállalásának köszön-hető. Bizonyos, hogy nemcsak a munkásosztálynak, hanem éppily nagymértékben a dolgozó parasz-tágnak is érdeke a szocializmus felépítése, Világos, hogy a dolgozó parasztságnak is hozzá kell járul-nia ötéves tervünk végrehajtásá-hoz, még pedig elsősorban úgy, hogy a maga részéről becsülete-tel teljesíti az állam által megszabott feladatokat, a mezőgazdasági mun-kákat és a begyűjtési terveket. Ezt követeli meg tőle saját egyéni érdeke, a haza ügye és a béke megvédésének és biztosításának ügye.

A püspökadányi járásban a me-gyében a legveszélyesebb volt a ten-geriharmas. Báránd és a többi kö-zségek példája azonban azt bizo-nyítja, hogy még ebben a járás-ban is van mit beadni, azt bizo-nyítja, hogy a begyűjtési tervet teljesíteni lehet. Ha Bárádon tel-jesítették az előirányzatot, akkor súlyos mulasztások történtek a nagylétei és a derecskei járások-ban és községekben. A tanácsok nem fordítottak elég gondot a be-gyűjtésre, a népvédelem, felvilágo-sító munkára és végül: elfeledkez-tek arról, hogy minden feladatun-kaikat, minden tervünket csak az el-lenség elleni szakadatlan harcban tudjuk kivívni. A kulákok szabo-rálják a begyűjtést. Elfekdöztek a terményt és kötelezettségüket nem teljesítik. Így például Szűcs Sán-dor debreceni kulák 50 mázsa ter-ményt maradt adós a nép álla-mának, így iparkodott szabotálni az ötéves tervet, a dolgozó pa-rasztság felemelkedésének tervét.

A kulákok minden eszközt fel-használnak és sokuknak néha sár-

Alljuk meg becsülettel helyünket a békealáírási mozgalomban

Az Országos Békatanács ülése

Az Országos Békatanács kedden délelőtt a parlamentben kibővített ülést tartott.

Az ülést Mihályfi Ernő minisz-terhelyettes, az OBT főtitkára nyi-totta meg, majd Andics Erzsébet elvtársnő. Kossuth-díjas egyetemi tanár, a Béke Világlatás tagja tartotta meg beszámolóját a Béke-Világlatás berlini üléséről.

— A háború, vagy béke kérdése, a békéért folyó harc a jelenlegi nemzetközi politika döntő kérdé-sévé vált. Nincs még egy kérdés, amely olyan hatalmas tömegeket foglalkoztatna és tudna mozgoztatni, mint a béke kérdése. Ezért vált a béke mozgalom az eddigi em-beri történelem leghatalmasabb szervezeti mozgalmává. Hiszen ez a mozgalom nem más, mint az em-beriség önvédelmi harca a háborús gyújtogatók bünszömelével, ka-lasztrófa-politikájával szemben. Megnövekedett a népek ellenállása a háborús készülődésekkel szem-ben, százezrek készek megvédeni a béket.

— A berlini békatanácskozásokon szükségképpen nagy helyet foglat-ott Nyugat-Németország és Japán újralfegyverzésének kérdése. Nyugat-Németország újralfegy-verzése nélkül az amerikai impe-rialisták nem képesek Európában háborút folytatni. Ugyanez a jelen-tősége Japán újralfegyverzésé-nek kéleten. Eppen ezért, a harc Nyugat-Németország és Japán új-

rafelfegyverzése ellen a béke meg-örzészéért folyó küzdelem döntő láncszeme. Nagyon rossz hazafiak lennénk, ha nem tartanánk magy-ar ügynek, ha nem támogalnánk min-den erőnkkel a Nyugat-Németor-szág felfegyverzése elleni harcot, ha nem értenénk meg, hogy az egységes, békés, demokratikus Németországot folytatott küzde-lem egyszerűen a világ béké-jéért, a mi békénkért is folytatott küzdelem.

— A Béke-Világlatás berlini első ülésének legnagyobb jelentő-ségi határozata az, amely kimond-ja, hogy

a béke világbiztonság felhívás-sal fordul a népekhez és a stockholmi aláírásnál is na-gyobb mozgalom indít annak érdekében, hogy az öt nagy-hatalom között egymással békeegyezményt.

A meginduló nagy nemzetközi alá-írás mozgalomban a magyar nép becsülettel meg kell állja a helyét — folytatta Andics Erzsé-bet.

— A háborús gyújtogatók meg-fekészése, a béke megörzése nagy és nehéz feladat. Abban az óriási küzdelemben, melyet a béke erői a háború erői ellen folytatnak, a békére vágyók egyre szélesedő tá-bora felmérhetetlen segítséget ka-pott: Sztálinnak nyilatkozatában,

Andics Erzsébet a továbbiakban az aláírási kampánnyal kapcsolatos felvilágosító munkáról beszélt. Terjesszük el a legszélesebb töme-gek között azt a felismerést — mondotta —, hogy a mi ötéves ter-vünk amelynek sikeres végrehaj-tásához békére van szükségünk, egyszerűen a béke védelmének terve is. Erise meg minden dol-gozó az aláírási kampány során, hogy a jól vagy rosszul végzett munka állásfoglalás a béke kérdé-sében is, hogy minden egyes em-berben, minden ember munkáján is múlik: megvédjük-e a béket — fe-jezte be beszédét Andics Erzsébet.

Andics elvtársnő nagy lapssal fogadott beszámolója után több felszólalás hangzott el, majd Som-lay Arhur, a Magyar Népköztár-ság Kossuth-díjas kiváló művésze határozati javaslatot terjesztett elő.

A határozat szerint a békeegye-zményt követelő felhívás aláírása, mint az egész országot átfogó mozgalom, április 8-án kezdődik. Az Országos Békatanács felhívja a békebiztonságokat, hogy fokoz-zák felvilágosító munkájukat. Ne legyen egyetlen olyan ember az országban, aki ne ismerné az im-perialisták véres terveit, aki ne ismerne a háború elhárításának le-hetőségét.

Az albán alkotmány 5. évfordulója

Az albán nép március 11-én ün-nepl alkotmányának 5. évfordu-lóját. Öt év alatt az ország ar-culata megváltozott: a bányák és az ipar államosítása, az agrárre-form, amely a dolgozó parasztság kezére adta a földet, megnyitotta az utat az albán nép gyors fel-emelkedése előtt. Az albán nép alkotmányának évfordulóján tel-méri azokat a nagyszerű eredmé-nyeket, amelyeket a Szovjetunió és a népi demokráciák segítségével ért el. Megkettőzi erőfeszíté-sét a szocializmus alapjainak épí-tésében és a béke védelmében.

Általános sztrájk Barcelonában

A magas megéheletű költsé-gek miatt Barcelonában általános sztrájk kezdődött. A sztrájk ki-terjedt a város környékére is. Több esetben erőszakos beavatko-zásokra került sor. Hétfőn dé-után több ezer sztrájkoló vonut fel a város utcáin. Néhány villa-most, amely a sztrájk ellenére közlekedett, a sztrájkolók felfor-gattak. A város háza ellen eső fáklyákkal rohamot intéztek. Bar-celonában hétfőn csak a létfon-tosságú üzemek dolgoztak.

Tovább tartóznak a nyugati külügy-miniszterhelyettesek

A külügyminiszterhelyettesek március 12-i ülésén Gromiko elvtárs bejelentette a szovjet kül-döntésnek azt a készségét, hogy a szovjet javaslat második pont-ját a következőképpen módosít-sák: „Németország egységének helyreállításáról és a békebizto-ság megköveteléséről Németország-gal.” Gromiko elvtárs hangsu-lyozta, hogy a javaslat ebben a megfogalmazásban megfelel a nyugati javaslat első pontjának.

A nyugati külügyminiszterhe-lyettesek fenntartották maguknak a jogot, hogy a szovjet javaslat-ra később válaszoljanak. Ugyan-akkor azonban a kérdést úgy igyekeztek megközelíteni, hogy az általuk előző napon bejelentett új napirend elfogadását szolgál-mazzák. A nyugatiak által javasolt új napirend éppen úgy meg-kerülte a főkérdéseket, mint az előbbi. A célja csupán az, hogy elhitesse: a nyugati hatalmak hajlandók engedelményeket tenni. Ennek az átírtó manőverezés-nek az a célja, hogy a tárgyalá-sok esetleges megszakadását a Szovjetunióra hárítsák a felelő-séget.

Gromiko elvtárs leleplezte Jes-sup amerikai külöttnök és két esatlósának, az angol Daviesnek és a francia Parodiének ezt az átírtó mesterkedését. Rámuta-tott arra, hogy a külügyminisz-terhelyettesek értekezletével egy-ideben a nyugati hatalmak Nyu-gat-Németország képviselőinek bevonásával a nyugatnémet had-sereg felállításával kapcsolatban tárgyalnak. Ez a potsdami egyez-mény durva megsértése s egy-uttal jellemző a nyugati hatalmak állásfoglalására.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsa elfogadta a békevédelmi törvényt

A Szovjetunió Legfelső Taná-cának ülésén elfogadott békevédelmi törvény szövege a következő:

„A Szovjet Szocialista Köztár-saságok Szövetségének Legfelső Tanácsa a béke és a népek közti baráti kapcsolatok megszilárdítá-sára irányuló békeszerződés szovjet politika magasztos elveitől vezé-relve, azt a meggyőződését fe-jezi ki, hogy egy nemzedék élete folyamán két világháború folya-mán, két világháború szörnyűségeit átszenvedett népek lelkiismerete és igazságérzete nem tűrheti, hogy néhány állam agressz-szív körei büntetlenül folytassa-nak háborús propagandát.

A SZSZKSZ Legfelső Tanácsa szolidaritást vállalt a Béke Hívei II. Világkongresszusának felhívá-sával, amely az egész haladó em-beriségnek a vétkes háborús pro-

paganda betiltására és megbé-lyegzésére irányuló akaratát fe-jezi ki.

A Szovjet Szocialista Köztár-ságok Szövetségének Legfelső Tanácsa kinyilvánítja:

1. A háborús propaganda — bármilyen formában is folytas-ság — aláássa a béke ügyét, új háború veszélyét teremt meg és ezért súlyos bünteselekmény az emberiség ellen.

2. A háborús propagandában vétkes személyeket bíróság elé kell állítani és mint súlyos büro-zókat elítélni.

A Kremben a Szövetségi Ta-nács és a Nemzetiségi Tanács együttes ülésén, Sztálin elvtárs és legközelebbi munkatársai je-lenlétében tárgyalták a béke vé-delemről szóló törvényt. Nyikol-jaj Tyihonov, a szovjet békevé-delmi bizottság elnöke beszámolt

ról rávenni egyes dolgozókat, hogy udvarukon helyet adjanak a kulák terményeinek. Ez nem is egy-esetben történ meg. Ezek a dol-gozók valószínűleg becsületes, hű hazafiak és közben saját maguk ellenségül segítik. Sokszor ez tu-datlaniságból történik, de ez alig menti a tett súlyosságát, aki ezt teszi, az szegényes dolgot cse-lekszik. A kulákok eldugják a terményt, amivel a nép államának

tartoznak: a készleteket fel kell küldeni, aki tud ilyenekről, az az egész mennyiség tíz százalékát kapja jutalmul, mert megmentette a nép részére az egész terményt.

A terménybegyűjtés harci fel-adat, de ebben a dolgozó parasz-tság becsületbeli ügye is. Minden becsületes dolgozó parasztnak el-gyet kell tennie kötelezettségének. Ebben is élen kell járniok a kom-munistáknak. Ne felejtjük el egy-

pilatatra sem, hogy a dolgozó tö-megnek a kommunistákat nézik, tőlük várják a példamutatást. Bi-zonyos, hogy ha a kommunisták jó példával járhatnak elől, ha az ellenség elleni harc egy pilatatra sem szűnhet és ha a tanácsok jó felvilágosító munkát végeznek, a terménybegyűjtés előirányzatát a megye dolgozó parasztsága becsü-lettel fogja teljesíteni.

A Magasépítési A. V. asztalosai április 4. tiszteletére 105-ről 125 százalékra emelik teljesítményüket

Debrecen üzemeinek dolgozói a Kongresszusi Hétben elért szép eredmények után nem lünek a bábérjalkon, hanem újabb vállalásokkal, a versenykampány-szerűségnek kiküszöbölésével készülnek a magyar nép nagy ünnepére, felzabálásunk hatodik évfordulójára.

A dolgozók 90 százaléka köztölti tegnap délután hosszlejárata, verseny-szerződést a

GYÖGYSZERGYÁRBAN, amelyben a Kongresszusi Hétben elért átlagteljesítményükhöz még 5 százalékkal vállaltak. A dolgozók újlétszáma is biztosított, akarják a termelési verseny megőrzését, addig 51 újítást vállalnak, amelyből hatet be is adták.

A MAGASÉPÍTÉSI ÁV dolgozói felzabálásunk nagy ünnepjén jó munkával teszik sikeresebbé. Balázs Zsigmond az asztalos üzemeinek nevében vállalta, hogy az üzemeinek átlagát 109 százalékról 125 százalékra emeli. Törös Lajos a lakatos üzemeinek nevében tett ígéretet, hogy 115 százalékos átlagteljesítményüket 10 százalékkal emelik a felzabálás nagy ünnepére. A festő üzemeinek is 5 százalékkal teljesít többet. A brigádok is tevék felajánlásokat erre a nagy ünnepre. Nagy Lajos lakatos brigádja eddig még nem érte el a normáját, azonban április 4-re vállalták, hogy nem csak elérik, de túl is teljesílik.

KEFEGYÁRBAN, Fokozódik a versenyelendület a legjobb üzemeinek címet a csiszolók nyerték el. Most is ők haladnak az élen a felzabálás ünnepére tett felajánlásban. Károly Istvánné csiszoló 192 százalékról 187-re vállalta normáját, teljesítést. Török Jánosné 136-ról 141-re, Sarkkői Katalin ifjúmunkás 125-ről 139-ra emeli teljesítményét.

AZ ALFOLDI NYOMDA dolgozói alusznak. Jó munkát végeztek a Kongresszusi Hétben, úgy látszik, a fejlődés szélét a di-csőség is. Mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy a felzabálás

lás ünnepére felajánlást még nem tettek. Az Alföldi Nyomda dolgozói ne engedjék a versenyszellemet üzemeikben elaludni, mert a

A Magyar-Szovjet Barátsági Hónap keretében ma mutatják be a „Felszabadult föld” című filmet

Debrecenben és a megyében a Barátsági Hónap keretében a mo-zik több szovjet és magyar filmet mutatnak be.

Emlékezünk az „Arózi hajós”-ra

Amikor Wesselényi először harcolt a szabadságért, felszabadító part indult ellene. Védőként hangzik el ellene Kossuth Lajosnál való barátsága is. Több évig tart a szegényes per, amelybe kiváló még sok baloldali hazofit is belekevernek és suttanak súlyos börtönbüntetéseket.

Kabán díszbemutató keretében a „Kárhözottak összeesküvése” kerül műsorra. Püspökladányban: a „Harmadik csapás” és az „Ujra otthon” c. filmek lesznek műsoron. Egyiken: az „Expressz szerelem” és „Szabadság útja”. Tiszacségen: a „Bátor emberek” c. film díszbemutatójával ünneplik meg a Magyar-Szovjet Barátság Hónapját.

ISMERD MEG A SZOVJETUNIÓT

Nádja, kedves és szorgalmas lányként nő fel. Nagyszerűen in-tézett el mindent, amit rábíztak, akár a házban, akár pedig kinn a mezőn.

A jóságigazgató csak nevetett rajta: ugyan minek azt a rengeteg pénzit gépekre költeni, amikor a napszámok teljesítés szerinti mennyiségben állnak a nagybírtokosok rendelkezésére és félérékert adják el munkájukat.

A FELTALALÓ PARASZTASSZONY

Amikor a kolhoz földjére kézzel szórta a műtrágyát, azt kérdezte: — Vajon nincsen olyan gép, amellyel helyettesítené ebben a munkában az embert? — Egyelőre még nincs hang-zolat a válasza.

MARX KAROLY HALALANAK 68. ÉVFORDULÓJÁRA

68 évvel ezelőtt, 1883 március 14-én halt meg Londonban Marx Károly a világ proletariátusának előharcosa a tudományos szocializmus alapjainak megteremtője. Munkájának elévülhetetlen érdeme, hogy tudományos clem-zéssel bizonyította be, hogy minden eddigi társadalmi fejlődést az osztályharc, a kizsákmányolás és kizsákmányolók közötti állandó küzdelem váltja előbbre s hogy az osztályharc, a kapitalizmus elmentésének törvénye alapján a burzsoázia pusztulásra van ítélve. Marx világosan látta fel munkájában a világ proletariátusának szerepét a burzsoázia elleni harcban. Megmutatta, hogy a világ-elleni küzdelemben a proletariátusnak minden erejét egyet kell, mert enélkül nem születik meg a győzelem. Lenin elvált

írta 1913-ban a marxizmusról: „Mióta a marxizmus a szintérré lépett, a világtörténelem három nagy korszakának mindegyike a marxizmus számára újabb bizo-nyítékokat, újabb átadatokot hoz-zott. De a marxizmusnak, mint a proletariátus tanításának, még nagyobb átadatot hozza majd meg a közelgő történelmi kor-szak.” Lenin elvált továbbfej-lesztette a marxizmust, megvilá-gítva az imperializmusnak, mint a kapitalizmus fejlődésének rothadásának korszakát. És a Nagy Októberi Forradalom győ-zelmével belévetkezett az új, a „történelmi korszak”. A Szov-jetunió léte és győzelmei, Lenin és Szólin elvtárs, a Bolsevik Párt küzdelme új utat nyitott meg a világ népei előtt, a prole-árforradalom, a szocializmus felépítésének útját.

A FELTALALÓ PARASZTASSZONY

Amikor a kolhoz földjére kézzel szórta a műtrágyát, azt kérdezte: — Vajon nincsen olyan gép, amellyel helyettesítené ebben a munkában az embert? — Egyelőre még nincs hang-zolat a válasza.

Ifjúsági gyűlést tartanak a budapesti és vidéki DISZ fiatalok március 15-én

Március 15-én, 1848-as forradal-munk évfordulóján tartandó ünnepé-szettel ezúttal mindenütt a DISZ szerve-zetel rendezik.

Tartu' be a közlekedési szabályokat

GARAMVÖLGYI ISTVAN, püspökladányi rendőr

Az egész országban ismeri tudó-sok nagy figyelemmel hallgatták az idős asszonyt. Kezében tartva befejezetlen modelljét, magyaráz-gatta a professzoroknak és dokto-rjelölteknek eredeti tárgyú és vé-tőlőge működési elvét.

Az elcsúszás miatt a közlekedési szabályokat nem lehetett betartani a múlt héten. A közlekedési szabályokat a közlekedési rendőrség ellenőrzésére küldték.

TETETI AKASZ

Az egyik két szovetk és Földes ve-takoztatott fekete földet hélett sem

A me-seny élő-elesőnek és árpa-nál 118 o-boldog bi-vetési te-előtt ve-árpájuka Sárándot búzacseré-jó példát-ügy mint-za külön-áll a do-kezésére, rélték be-a jelentk-vetőmagc

Sáránd-versenybe-erőltették-ban és n-szedos kö-termelés, nosak. D-munkában-raszok n-S holdas-dos Ková-Diós Gyú-Gyulára, dájukkal-dolgozó p-gadták Pé-tatták, ho-a minisz-t A járás-dereceket-velés 29 s-50 százalé-mában jár-rás, jó mu-hezbb köp-el eredmé-kelek. A-kelefeldi já-sága teljes-talaj szikk-kenődik a-és bizony-eredményel-vetőkedés.

HAJDUS INDULT

A szelek-nem végez-maradás va-hétig áll a-nincs mit s-dik héten-nyíradonyi-küdjének-az már szelek-zett a gépl-élvégezte-dés, miért-hétig állja-más közse-volna? A szelek-lemaradása-nak, nem-nem is vitt-übbi háro-dultak és-tottak, de-másza. Ha-dolgozott, A-nye volt, h-hoz annyi-hordtak ös-tok, hogy-ladón jár-mény eddig-tított árpa-dübözörmé-nak közsón-szelektoraih-mint béka-mezőről jár-szervezte a-szekerek eg-

TETETI AKASZ

A megyében elsőnek Sáránd fejezte be a tavaszi búza és árpa vetését

A mezőgazdasági munkaver-
seny élére Sáránd került, mert
elsőnek fejezte be a tavaszi búza
és árpa vetését. A sárándi tanács-
nál 118 dolgozó paraszt jelentette
hoidog büszkeséggel, hogy jóval a
vetési tervben megjelölt határidő
előtt vetették el búzájukat és
árpájukat. Külön dicséret illeti
Sárándot azért, hogy a tavaszi
búzacséret végrehajtotta. Ezzel is
jó példát adott a megyének, nem
úgy mint Debrecen, ahol 190 má-
zsa külön tavaszi búzavetőmag
áll a dolgozó parasztság rendel-
kezésére, de még felét sem cse-
relték be. Raklábban várja a mag
a jelentkezőket, de nem halad a
vetőmagcsere.

DICSŐSÉGTÁBLA HIRDETI NEVÉKET

Sáránd büszke jó eredményére,
versenyben dolgoztak, de nem is
előlegették meg magukat a munká-
ban és máris legyőzték a szom-
szédos községeket, ahol pedig a
termelési, művelési feltételek azo-
nosak. Dicsőségtábla hirdeti a
munkában élenjáró dolgozó pa-
rasztok nevét. A falu büszke a
8 holdas Szabó Gáborra, a 9 hold-
as Kovács József, a 17 holdas
Diós Gyulára, a 4 holdas Vas
Gyulára, akik személyes jó pél-
dájukkal mutatták az utat a falu
dolgozó parasztságának. Megfo-
gadták Pártunk szavát s megmu-
tatták, hogyan kell végrehajtani
a minisztertanács határozatát.

A járások vetési versenyében a
dereceket halad az élen, a búza-
vetés 29 százalékát, az árpavetés
50 százalékát végezte el. Nyom-
ában jár a biharkeresztesi já-
rás, jó munkát végeztek, mert ne-
hezebb körülmények között érték
el eredményeiket, mint a derece-
kelek. A lemaradásban lévő fe-
keföldi járások dolgozó parasz-
sága teljes készséggel várja a
talaj szikkadását és ha már nem
kenődik a sár, megindul a hájtá-
s és bizonyos, hogy kiemelkedő
eredményeket hoz majd a nemes
vetélfedés.

HAJDUSZOBOSZLÓN MEG- INDULT A SZELEKTORÓZÁS

A szelektorozás terén a megye
nem végez jó munkát, komoly le-
maradás van. Nyírácsádon három
hétig állt a szelektor azzal, hogy
nincs mit szelektorozni. A negye-
dik héten többször telefonáltak a
nyírácsádi géppállomásra, hogy
kiűjjenek gépkészítő, mert van
már szelektorozni való. Megérke-
zett a gépkészítő és két nap alatt
elvégezte munkáját. Jogos a kér-
dés, miért engedték, hogy három
hétig álljon a szelektor, melyre
más községben nagy szükség lett
volna?

A szelektorozásban igen nagy
lemaradása volt Hajdúszoboszló-
nak, nem szervezték a munkát,
nem is vitték géphez a magot. Az
utóbbi három napon már megin-
dultak és 245 mázst megtszít-
tattak, de még hátra van ezer
máza. Hajdúszoboszlón jobban
dolgozott. A jó szervezés eredmé-
nye volt, hogy az Aranka malom-
hoz annyi tisztítani való magot
hoztak össze a dolgozó parasz-
tok, hogy éjszaka és nappal ál-
landóan járt a szelektor. Az ered-
mény eddig 1500 mázsa megtszít-
tott árpa- és búzavetőmag. Haj-
dúszoboszlón jó eredményt an-
nak köszönhet, hogy nem várta
szelektoraihoz a teli zsákokat,
mint béka a legyet, hanem a
mezőőri járások útján jól meg-
szervezte a munkát. Indultak is a
szekerek egymásután a gépekhez.

TETÉLTEN HAMARABB AKASZTOTTÁ EKEJÉT A FÖLDNEK

Az egymással versenyben álló
két szövetkezeti község: Tetétlen
és Földes versenye még nem bon-
takozahtó ki, mert az esőzés a
fekete földeket eláztatta, nem le-
hétett sem vetni, sem szántani.

A tetéltelenek a partosabb része-
ken még a nagy eső előtt mun-
kához kezdtek. Igen jól tettek,
hogy kihasználták azt az egy-két
napot, mert árpából 21 holdat, bú-
zából 10 holdat elvetettek, a szán-
tást is megkezdték. Elsőnek Rá-
bai Lajos akasztotta ekéjét a

TÜLTÉLJESITJÜK ÉVI TERVÜNKET

A csaholci géppállomási Petre
András traktoros a Szabad Nép
hasábjain versenyre hívta ki az
ország minden traktorosát az évi
munkaterv túlteljesítésére. Petre
traktoros kihívására már vála-
szolt az egykei traktoros, Nagy

János és vállalta, hogy évi tervét
132 százalékra teljesíti. A bal-
mázújvárosi géppállomás minden
dolgozója kijelentette: „Túltelje-
sítjük évi tervünket.” A legtöb-
ben 10 százalékos túlteljesítést
vállaltak.

A megye dolgozó parasztsága 680.000 liter tej szállítására kötötte meg a szerződést

A földművelésszövetkezetek az első negyedére szóló tejszállítási
szerződések kötését befejezték. A megye területén 680.000 liter tej
szállítására írták alá a szerződést a dolgozó parasztok. Az első he-
lyen áll Földes, ahol 308 dolgozó paraszt több mint 63.000 liter tej
szállítását vállalta. Második a megyében Hajdúszoboszló, ahol 171
dolgozó paraszt 63.000 liter tejet szállít. Igen jól végezték a szerző-
déskötést Vertesen és Balmazújvároson.

Földművelésszövetkezetek fontos feladata a tejszállítási szerző-
dések kötése, a tejszűrés, mert ilyen módon sikeresen tudják leküz-
deni a spekulációt és megakadályozzák, hogy a tej fekete csatornára
kerüljön. Szövetkezetek a tejszűrés terén fokozzák munkájukat
a fejbiztosítógok vegyének például Földesről, ahol 30 tagú bizottság
végzi igen jól feladatát és a felesleges tejből egyetlen liter sem kerül
a fekete piacra.

Induljon harcra a hibák kijavításáért a textilgyári DISZ szervezet

A textilgyári DISZ szervezet
ifjúmunkásai a Kongresszusi Hé-
ledeje alatt kivették részüket a
munkából, vállalását minden ifjú-
munkás teljesítette. Voltak olyan
ifjúmunkások, akik a Kongresszusi
Hét előtt még 74 százalékol érték
el, most 121 százalék a teljesíté-
sük. Ilyen Szilágyi Evi ifjúmunkás.
Hiba azonban, hogy gyenge a
felvilágosító munka az ifjúmunká-
sok között, az Ifjú Gárda csak a
kampányoknál mozgósítja az ifjú-
ságot a feladatok megoldására, de
állandó felvilágosító munkát nem
végez. A vezetőségi tagok sem
váltják be ígéréteiket. Nem járnak
rendesen reszortértékeikre, nin-
csenek tisztában feladataikkal,
ezért nem is tudnak jó munkát vé-
gezni.

Nem tartanak rendszeres vezetőségi
ülést, ifjúsági-nap már január
óta nem volt. A szervezés terén is
mutatkoznak hiányosságok, az
üzem 120 ifjúmunkása közül csak
80 tagja a DISZ-nek. A napokban
iratkoztak be Ilés Erzsébet, aki-
hez csak véletlenül ment oda a
szervező titkár, hogy fizessen tag-
sági díjat. Az ifjúmunkás elmond-
ta, hogy két éve dolgozik az üzem-
ben, eddig senki sem kérte, hogy
iratkozzék be a DISZ-be, pedig ő
szívesen lenne DISZ tag. Nem ő az
egyedül az üzemben, még 40-en
vannak, akiket jó felvilágosító
munkával a szervezet aktív tagjai-
vá lehetne tenni.

A DISZ vezetősége és tagsága
nem érti meg a bírálat és önbírá-
lat jelentőségét, nem alkalmazza
azt munkájában. Rákosi eivtárs
Pártunk II. Kongresszusán a bírá-
lat és önbírálat alkalmazását a leg-
fontosabb teendők között veti fel.
A DISZ politikai kör halgatók
nem elég aktívak a szemináriumon,
Balogh Margit és Rác Erzsébet
ifjúmunkások is igen keveset szó-
laltak hozzá az anyaghoz.

A textilgyári DISZ szervezet if-
júmunkásai előtt áll az a nagy fel-
adat, hogy munkájukat megjavít-
va, megerősítsék szervezetiük.
Legelőször a vezetőség tagjainak
kell megváltoztatni eddigi módsze-
reiket. Járjanak el reszortértéke-
ikre, mert enélkül nem tudnak si-
keres munkát végezni. Rendszer-
esen tartanak vezetőségi ülést és

földnek. A vetést a 11 holdas Ser-
dült Lajos kezdte legelőbb. Fö-
des földje ragadosabb, nem men-
tek rá, mert több kár lett volna
belőle, mint haszon. De fenik a
fogukat és váltig hangoztatják:
Földes jó hírét nem engedjük
megtépnézni, csak azért is nyel-
jük meg a tavaszi versenyt!

A Magyar-Szovjet Barátság Hónapja



Március 7-én az Operaházban tartott díszünnepséggel kezdődött meg a Magyar-Szovjet Barátsági Hónap. Képviselet: V. P. Nyikijin elvtárs, a Szovjet Tudományos Akadémia tagja a Barátsági Hónapra érkező küldöttség vezetője beszél a szovjet küldöttség tiszteletére rendezett sajtófogadáson

Uj igazgatót neveztek ki a szlovák Nemzeti Színház élére

A pozsonyi szlovák Nemzeti Szí-
nház új igazgatójává Martin Gregor,
a színház eddigi gazdasági
vezetőjét, a kiváló szlovák színész
és rendezőt nevezték ki.
Martin Gregor a közelmúltban
egy csehszlovák színész-küldöttség

tagjaként Budapesten járt, ahol az
új magyar színművészetet össze-
függő kérdéseket tanulmányozta.
Andrej Bagár, a bratislavai szlo-
vák Nemzeti Színház eddigi igazga-
tója, a pozsonyi színművészet akadé-
mia rektora lett.

IGY NYERTE EL AZ ARANY BIKÁ, A „SZAKMA LEGJOBB ÜZEME” CIMÉT

Arról volt híres az elnyomatás éveiben az
Arany Bika, hogy a cselédnyúzó földbírtokosok,
„tiszt urak”, Csaba-jogászok tivornyázó tanyája
volt, ahová az egyszerű dolgozó, csak mint az
„urak szolgája” tehetett be a lábát. Ma viszont
arról nevezetes, hogy étterme, szállodája, nép-
büfféje, espressója a nép fiatalok igényeit elégti
ki és a vezetési és a dolgozók kelébe került.
Két évvel ezelőtt — az államosításakor —
az egész üzem forgalma alig érte el a 60—70.000
forintot. Ma ötszörösét, hatszorosát is túlhaladja
a bevétel. Akkor kopottas, szegényes volt a fel-
szerelése. Most a szobai tiszták — újra festet-
ték vaiaimennyt — rendbehozták az üvegtermel-
lépesházat. Korszerű berendezéssel népbüffét,
espressót létesítettek. Mint Szombati Lajos
elvtárs, az Arany Bika igazgatója mondta:
„Az államosítás óta eltelt időszak alatt az urak
személdombjából virágzó üzem fejlődött ki Deb-
recén központjában.”

Tegnap pedig nagy ünnepet ültek a Bika dol-
gozói. Az ország összes szálloda- és vendéglátó-
ipari vállalata között folyó versenyben a leg-
utolsó negyedében az első helyen végeztek. Meg-
célözték az Astoriát, a Budapesti Ialboltot, a
Margitszigeti Nagyszállót s a többi pesti és vi-
déki riválisukat. Hogyan érték el ezt a szép
eredményt? Erre is Szombati elvtárs válaszolt:
— Következésképpen belatottuk a tervünket.
Bevételünk pedig szépen emelkedett. Az eredeti
tervvel szemben 113 százalékos eredménnyel vé-
geztük az utolsó negyedet. Csökkent a munka-
béralap is, mert megszüntettük az üzemen belül
a munkanélküliséget. Egy-egy étermi dolgozó
például naponta kétszer négy órát dolgozik. Ő
pihentebben végzi a munkáját, a vállalat pedig
így sok feleslegessé vált órát takarít meg.

— Kik járnak élen a munkában?

— Üzemünknek sok kitűnő dolgozója van.
Hunyadi Erzsébet szakácsnő, Margittai
Nándor főportás, Herold Antalné, a szálloda
gondnoknője, Füle Irén gazdaasszony, Balla
Margit adminisztrátor, Péter Kálmán konyhai
segédmunkás, Mester András főszakács, az
éttermek közül Kurucz Mihály, Szóke Ján-
os, Tallódi László, Haja János, de a töb-

biék is szépen kiveszik részüket a munkából.

— Terveik ebben az esztendőben?

— Szeretnénk megnagyobbítani a népbüffén-
ket. Az ugyanis már mindenki előtt ismeretes,
hogy a népbüffé jelenleg — különösen a késő
délutáni órákban — szűknek bizonyul. Sajnos, a
MAVAUT ragaszkodik a büffé melletti helyiség-
hez, pedig az ott áll üresen. A tanács segítségét
várjuk, hogy még kényelmesebb, még gyorsabb
elutazást biztosítsunk a népbüffében is a dolgo-
zóknak. A népbüffé egyébként nagy forgalmat
bonyolít le: az összevétel 60 százalékát. Akik
ma ott megállnak egy pohár söre, vagy egy
zónára, azoknak nagyrésze a multban csak a ki-
rakalúvegen kívülről figyelte: mi történik a Bi-
kában. Tehát az Arany Bika sikere, népi demo-
kraciáknak is sikere, mert életszívnálunk
soha nem látott, példátlanul hatalmas fejlődését
bizonyítja.

Kedden délután adták át a szép kivitelű fél-
méteres ezüst serleget az Arany Bika dolgozó-
inak. Szántai Imre úr, ennek megajátója után
Szombati Lajos elvtárs, igazgató beszámolt
az elvégzett munkáról, majd Miller István
úr, titkár felszólalása után Kozma Zoltán elv-
társ, a Párt Városi Bizottsága nevében köszön-
tette az Arany Bika dolgozóit szép eredményük
éérése alkalmával. Több hozzászólás hangzott
el Hunyadi Erzsébet, Kati Imréné, Hajdu
Bertalan után Vencz János elvtárs, a Szál-
lada és Elemezési Központ vezérigazgatója ki-
hangsúlyozta, hogy a debreceni üzem 21 vállalat
közül nyerte el az első helyet, majd átnyújtotta
a serleget Szombati elvtársnak.

A második helyen végzett Astoria szálló ne-
vében Lóránt István elvtárs, igazgató a Bika
első vállalatvezetője vörös zászlót nyújtott át az
Arany Bika pártszervezetének, amelyet Csón-
ka Istvánné elvtársnő, párttitkár meghatott
szavak kíséretében vett át. Tóth Jánosné elv-
társ, a Margitszigeti Nagyszálló igazgatója üd-
vözölte ezután a volt munkatársait, majd
Körtvélyesi Sándorné elvtársnő a Buda-
pesti Szálloda Vállalat nevében páros ver-
senyre hívta ki az Arany Bikát.

Március 15. ünnepi műsora a rádióban

Március 15. az ifjúság ünnepe. Ennek a gondolatnak jegyében állította össze az ifjúsági rádió 17 órakor (Kossuth-adó) kezdődő műsorát, amelynek címe: „Népek hajnalcsillaga”.

Délután 15.30 órakor a Kossuth-adó 48-as verbunkosokat és katona dalokat sugároz. 17.35-kor pedig ugyanezen az adón Bem tábornok alakja elevenedik meg Dienes András hangjátékában.

A Magyar-Szovjet Társaság Körösszakalón és Mezősáson

Mi a Körösszegapú Magyar-Szovjet Társaság tagjai csoportunkat régóta megalakítottuk és dolgozunk a két nép barátságának elmélyítése érdekében.

nem tapasztaltunk, mint ennek a körségnek dolgozó körében. Egyénis után léptek be a MSZT sorába a párttitkár, a kultúrjelölt, a tanácselnök, az MNSZ vezetők, a DISZ képviselői.

HIREK

Előadás a Pártoktatás Házában

Ma délután 5 órai kezdettel a Pártoktatás Házában Ambrus István előadja a Megyei Pártbizottság tagjai előadást.

Ma délután 15.30 órakor a Kossuth-adó 48-as verbunkosokat és katona dalokat sugároz. 17.35-kor pedig ugyanezen az adón Bem tábornok alakja elevenedik meg Dienes András hangjátékában.

VARHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó felhőzet, többfelé kisebb eső reggel helyenként köd, melegek, időnként ide-odé déli délnyugati szél.

Komádi községben az élelő szövet bábúvezető műtájiára egyre szebb eredményeket ér el a bábúszó csoport.

Zöldégettermelők figyelmébe! Mind azok akik zöldéget termelnek a szőlő, a káposzta, a vöröshagyma, azonnal jelentkezzenek földművelésügyi bizottságunk felé.

ÉPÍTÉSZMERNŐK: A Komádi központi építésközpont munkái a melegek előtti Haldibüszörmény dolgozó paraszttal, főben tesznek kötelezetté.

Komádi község dolgozó parasztsága versenyre hívta a Magyarhormot dolgozó paraszttal a tavaszi munkák minél jobb sikereseit végrehajtására.

ÉPÍTÉSZMERNŐK: A Komádi központi építésközpont munkái a melegek előtti Haldibüszörmény dolgozó paraszttal, főben tesznek kötelezetté.

Nagykeréki községben a terménybe-nyúlásban újabb nagyobb mennyiségű felajánlások történtek Gáspár Lajos 262 kg szemes kukoricát Szabó Lajos 300 kg lucernaszeletet, A Nagy Sándor 100 kg kukoricát ajánlottak fel.

A Képzési Bizottság felhívja a legjelentősebb szövetkezetek vezetőit, hogy március 22-ig jelentsek be 9-12 óráig a Városi Tanács melegek, osztály 124 számú szobájában, pontosan feltüntetve a jószágletszámot és a letelepítési címet.

A Legelői Bizottság felhívja a legjelentősebb szövetkezetek vezetőit, hogy március 22-ig jelentsek be 9-12 óráig a Városi Tanács melegek, osztály 124 számú szobájában, pontosan feltüntetve a jószágletszámot és a letelepítési címet.

A Képzési Bizottság felhívja a legjelentősebb szövetkezetek vezetőit, hogy március 22-ig jelentsek be 9-12 óráig a Városi Tanács melegek, osztály 124 számú szobájában, pontosan feltüntetve a jószágletszámot és a letelepítési címet.

Pályázat, kérelmek adha be minden 21-30 éves férfi és 18-30 éves nő a fűszelvényekhez. A felvételi kérelmet Debrecen, Csapó-utca 43. sz. alatt leadni.

A Képzési Bizottság felhívja a legjelentősebb szövetkezetek vezetőit, hogy március 22-ig jelentsek be 9-12 óráig a Városi Tanács melegek, osztály 124 számú szobájában, pontosan feltüntetve a jószágletszámot és a letelepítési címet.

A Városi Tanács kereskedelmi osztálya felhívja a lakosság figyelmét, hogy akik jegyeket még nem kaptak meg ma és holnap a Városi Tanács kulturális megkapathatják.

A Képzési Bizottság felhívja a legjelentősebb szövetkezetek vezetőit, hogy március 22-ig jelentsek be 9-12 óráig a Városi Tanács melegek, osztály 124 számú szobájában, pontosan feltüntetve a jószágletszámot és a letelepítési címet.

Fekete vágyi 12 serti és József komádi Árpád-utca lakók, Ezenkívül 10 mása terményt feketézett el, annak ellenére, hogy beadási kötelezettségével hátralkodtak.

A Képzési Bizottság felhívja a legjelentősebb szövetkezetek vezetőit, hogy március 22-ig jelentsek be 9-12 óráig a Városi Tanács melegek, osztály 124 számú szobájában, pontosan feltüntetve a jószágletszámot és a letelepítési címet.

A Városi Tanács kereskedelmi osztálya felhívja a lakosság figyelmét, hogy akik jegyeket még nem kaptak meg ma és holnap a Városi Tanács kulturális megkapathatják.

A Képzési Bizottság felhívja a legjelentősebb szövetkezetek vezetőit, hogy március 22-ig jelentsek be 9-12 óráig a Városi Tanács melegek, osztály 124 számú szobájában, pontosan feltüntetve a jószágletszámot és a letelepítési címet.

Fekete vágyi 12 serti és József komádi Árpád-utca lakók, Ezenkívül 10 mása terményt feketézett el, annak ellenére, hogy beadási kötelezettségével hátralkodtak.

A Képzési Bizottság felhívja a legjelentősebb szövetkezetek vezetőit, hogy március 22-ig jelentsek be 9-12 óráig a Városi Tanács melegek, osztály 124 számú szobájában, pontosan feltüntetve a jószágletszámot és a letelepítési címet.

A Városi Tanács kereskedelmi osztálya felhívja a lakosság figyelmét, hogy akik jegyeket még nem kaptak meg ma és holnap a Városi Tanács kulturális megkapathatják.

A Képzési Bizottság felhívja a legjelentősebb szövetkezetek vezetőit, hogy március 22-ig jelentsek be 9-12 óráig a Városi Tanács melegek, osztály 124 számú szobájában, pontosan feltüntetve a jószágletszámot és a letelepítési címet.

Fekete vágyi 12 serti és József komádi Árpád-utca lakók, Ezenkívül 10 mása terményt feketézett el, annak ellenére, hogy beadási kötelezettségével hátralkodtak.

A Képzési Bizottság felhívja a legjelentősebb szövetkezetek vezetőit, hogy március 22-ig jelentsek be 9-12 óráig a Városi Tanács melegek, osztály 124 számú szobájában, pontosan feltüntetve a jószágletszámot és a letelepítési címet.

PÁRTELET

Megyei Pártbizottság közleményei A falujáró, patronázs és tanyajáró csoportok vezetői és tagjai részére ma délután 5 órakor előadást tartunk a Pártoktatás Házában (Csapó-u. 2.).

Városi Pártbizottság közleménye Ma délután 4 órakor körzeti hivatali kereskedelmi titkárságunk tartunk Vörös Hadsereg-útra 28. alatt.

A közfelfokú prop. szemléltetés vezetői és hallgatói részére a Szocialista iparüzemhez kiegészítő útmutató jött, amit fel kell dolgozni a szemléltetés anyagához.

Pénteken délelőtt 9 órakor alapfokú prop. szeminárium lesz a volt Dóczy polgári iskolában.

Szerkesztőség postája Gálfi Ferenc, Komádi. Hírközléseit mindig örömmel vesszük, mert jelentős segítséget nyújt munkánkban.

Kovács István, Körösszegapú. Az MSZT szervezésében igen szép eredmények vannak, kivánságuk indokolt, a cikket leközöljük.

V. Imre István, Debrecen. Az iskola versenykiírását örömmel olvastuk, példamutató a kis úttörők lelkesedése a szocializmus építése érdekében.

Armós Ferenc, Kishegyesi. Tanácsos! szesz. Kérésüknek eleget tettek és kivizsgáltuk az ügyet.

HÁZTARTÁSI alkalmazott március 15-re felvesszük Pongor, Al. Tüdőbeteggyógyintézet. 7010-3

ÉPÍTÉSZMERNŐK: A Komádi központi építésközpont munkái a melegek előtti Haldibüszörmény dolgozó paraszttal, főben tesznek kötelezetté.

FERESEK egy szőke mellékkel, 4 sz. szőke költészetekkel. Ajánlatot vár u. 1. február 15. remben. 9111-4

SZŐKE, konyha, spicz, jószágtartásos lakásom elcserelem ugyanilyen nagobbal v. két kis szobával. Baross 18. asztalos. 4. sz. 9301-4

ELKÖLTÖZTEM Békéscsaba u. 15. alá villamosvasútok, rezekó lámpák javítása. Horváth Sándor műszerész. Ny 57-7

NE HAGYJA MAGÁT MEGTÉVESZTENI NYLON FORRASZTÁS OROSZNÁL TÖKELETES, HUILLADEKOT VESZÉK. PIAC U. 56. MEGYEIÁZÁRA MELLETT. Ny 50-9

HIÁNYOS, összetört bútor, faanyagot veszlek, barna fényezett gyermekágy feladó. Széchenyi u. 22. asztalos. Sz 477-9

EGY jó állapotban lévő 42-44-es br. sz. szőke min. denfajta szőke, bonyhabú, tört. szőnyeg, térd. Erzsébet u. 41. Sz 402-11

S P O R T HARMONIKÓZÁS A MERLEGEN

UTÓHANGOK A VASÁRNAPI FOPDULÓRÓL

Schäsen kísérte még ilyen hatalmas érdeklődés a labdarúgó mérkőzéseket mint ebben az esetben. A D. Honvéd-D Lokomotív és a Bp. Postás-D. Honvéd összehasonlítások 4-4000 néző jött meg, de nagyszámú közönség legült végig a megyei bajnokság mérkőzéseit is.

Az MPTSB labdarúgó osztályának helyettes elnöke: Schwartz Sándor év. tús. text. gyári munkás vasárnap három találkozó mellett végig a Néplapozó küldött levelében számol be tapasztalatairól.

Művésztelek, Nyíregyháza, Nyírbar, Kor, Kisvárd, Nyírmada, Balkány, Kivánság után - mint írja - így gondoltuk: az egy kis visszacséget jelent Hajdú-Bihar sportjában.

AMIERT NEM VÁLLALUNK FELELŐSÉGET (E heti, lotótippeink) Bp. Dózsa-Bp. Vasas 1 2 Csepel-Vasas-Bp. Honvéd 5 2

RÖVID SPORTRÉK Mésodik mérkőzésén is főnyesen győzött Moszka válogatott Jékonong csapatát a csehszlovák válogatott ellen.

PRIMA női súlyszűzött variógép eladó. Simonffy u. 59. 5. ajtó. Sz 470-14

JÓRÓGÉP, számlológép, kezeskő: SZŐKE, Kőcsényi utcai 24. Sz. 490-13

CSEREPKALYBAK, kalapdallók kaphatók. Atrakció, tisztítást javítás vállalatok vidéken is. Talcs kályhasz. mester. Isparty-ter 1.

HALOT konyhabútor min denféle bútor, szőnyeg, vidékről is veszek Tóth Elek. Markotnya u. 18. (volt Mór utca Árpád tér mel.)

KETTŐ db modern fotel szűrgősen olcsón eladó. Rápusvetra rendelje kár pítos bútorát készleténél.

PEKAMELIK, fotóelek, sz. lonok, kárpított szőnyekek, hűsvégű olcsó áron kaphatók. Megrendelhetők: Péterfia u. 56. Sz. 51-11

VESZÉK, eladok, cseréllek mindenféle használt bútor, szőnyeg, vidéken is - Tóth, Markotnya (Móric) utca 16. Árpád-termel.

VASALÓCSATLAKOZOK vasaló rezso, pákabetékek, dugóvillák, talpkapcsolók, andok, fűtők, felhajtók, detektorok, kristályok, GUMICEMENT, Soltészánál - Kálvin-ter 2. Sz 503-12

RÁDIÓ, rádiójavítás prec. iz munka olcsó ár. Szuper hangolás NÁNASSY Piac u. 87. Sz. 18-12

VARRÓGÉP javításokat garanciával vállalok. Lakatos Zoltán műszerész, Szabadság u. 12. Sz 487-20

SINGER női variógép eladó, egyenlőm. u. ? - OROSZNA. Sz 504-14

labdarúgó mérkőzéseket mint ebben az esetben. A D. Honvéd-D Lokomotív és a Bp. Postás-D. Honvéd összehasonlítások 4-4000 néző jött meg, de nagyszámú közönség legült végig a megyei bajnokság mérkőzéseit is.

Az MPTSB labdarúgó osztályának helyettes elnöke: Schwartz Sándor év. tús. text. gyári munkás vasárnap három találkozó mellett végig a Néplapozó küldött levelében számol be tapasztalatairól.

Művésztelek, Nyíregyháza, Nyírbar, Kor, Kisvárd, Nyírmada, Balkány, Kivánság után - mint írja - így gondoltuk: az egy kis visszacséget jelent Hajdú-Bihar sportjában.

AMIERT NEM VÁLLALUNK FELELŐSÉGET (E heti, lotótippeink) Bp. Dózsa-Bp. Vasas 1 2 Csepel-Vasas-Bp. Honvéd 5 2

RÖVID SPORTRÉK Mésodik mérkőzésén is főnyesen győzött Moszka válogatott Jékonong csapatát a csehszlovák válogatott ellen.

PRIMA női súlyszűzött variógép eladó. Simonffy u. 59. 5. ajtó. Sz 470-14

JÓRÓGÉP, számlológép, kezeskő: SZŐKE, Kőcsényi utcai 24. Sz. 490-13

CSEREPKALYBAK, kalapdallók kaphatók. Atrakció, tisztítást javítás vállalatok vidéken is. Talcs kályhasz. mester. Isparty-ter 1.

HALOT konyhabútor min denféle bútor, szőnyeg, vidékről is veszek Tóth Elek. Markotnya u. 18. (volt Mór utca Árpád tér mel.)

KETTŐ db modern fotel szűrgősen olcsón eladó. Rápusvetra rendelje kár pítos bútorát készleténél.

PEKAMELIK, fotóelek, sz. lonok, kárpított szőnyekek, hűsvégű olcsó áron kaphatók. Megrendelhetők: Péterfia u. 56. Sz. 51-11

VESZÉK, eladok, cseréllek mindenféle használt bútor, szőnyeg, vidéken is - Tóth, Markotnya (Móric) utca 16. Árpád-termel.

VASALÓCSATLAKOZOK vasaló rezso, pákabetékek, dugóvillák, talpkapcsolók, andok, fűtők, felhajtók, detektorok, kristályok, GUMICEMENT, Soltészánál - Kálvin-ter 2. Sz 503-12

RÁDIÓ, rádiójavítás prec. iz munka olcsó ár. Szuper hangolás NÁNASSY Piac u. 87. Sz. 18-12

VARRÓGÉP javításokat garanciával vállalok. Lakatos Zoltán műszerész, Szabadság u. 12. Sz 487-20

SINGER női variógép eladó, egyenlőm. u. ? - OROSZNA. Sz 504-14

M

Pécskén Pétfől sor megújul, nem kizárólag nem lesz, hanem fehéredni fog, köztársasági és belkénybe a telenk jog, egyszerű magya és a hároméves felé haladó minden szárep kibont, néhezparun, főlve a Hón, Az eg kibontakozó szellem na minden ház, hatjuk el, jobbaj évs, moztak, m felszabadult Párt vezetcs gtségével és eladizmus fel szabad hazat dolgozó haz, fove, hogy történelmünk illett helyre, mányainkat, kincseit, ami misítottak, m méltom ünne radalom évf, Most vált le, fel idehessz, oszlopának, tanit bennünk

Dolgozó nép tározatok véneki felémelt bajtásának, egyes dolgozó közéletisége, fölönösen a népeinek gy, amerikai im, egyébbt új vil, mesterkednek, nek fölünkbe dozat s tett, valódi honfi

Szeretni a Ma munkával elus 15-ét. Leg ez arra mind hazát és népe, főbbképpen, a gresszius vers, kokat, cöskök, minél jobban, tavaszi munka met indítunk, nal emelésért, sen szólnak-e, nyű báni kü, vesznek a bels, ellenségei a, oldali szocial, horthystáktól, acsarokdással, fejlődésünkre, kíméletlen har, küzdelemre tan, 15. is, Peitől ne az ellenséggel, tetlenül elvész,

Milyen tanu, még le e nap, meg akarjuk a függetlenségünk, juk építeni, ra, tehetjük ezt an, nénk sorsunkat, mozgalmak sor, méltán háborod, alkuvó Battyány, szavazott meg a

YORKSHIRE konyha és ma, laeok eladó Ajtó utca 21, 7822-25

IGAZOLVANTÉPEK szűrgő eszetben is készülnek Baloghné műtermében, Vár u. 1., gyümölcsipancsál

KALAPJA pierkos, formátlan? Szakszerkesztés, titlja formázva ifj Dalmi kalapmester Vár u. 2.

ORAT jóállással javítunk Pinter és Kuriánné, Csapó-utca 10.

BUNDAJÁT - alkattassa, javíttassa divatos formára Katona Vilmos szőcemester néli Simonffy u. 2.

BÖRÜND, aktatáska javí tást retülük festést, javí tást vállalk: Szilágyi bő rőző Hódmezővásárhely u. 4.

LOHUSÁRU olcsó és jó, koléda, számlá, víztili, felváltó 8 forint, darál- hús 4.80, Mester u. 38

Fülöp lémezáró, NYLON forrasztás szak- szerűen felelősséggel készí tek: Máthé cipész, Püspök- ki palota. Sz 483-22

VÖLEGÉNYI ruhakészíté- zés, Végf férfiszabó, Vár-u. 1. szám. Sz. E. 46-22

CSAPÓKERTBEN 625 n-öl gyümölcsös eladó. Er- dőkkel Jókai-u. 14. 2-ik ajtó. 7802-25

NÉPI AP A Magyar Dolgozó Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja

Felelős szerkesztő: VAJDA MÁRTON Felelős kiadó: BARCZI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 3. Telefon: 42.54 és 48.40

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 50-01

Szabadság, lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 52-05